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#DAN SJEĆANJA NA ŽRTVU VUKOVARA#

 

Unatoč preporukama epidemiologa, u vukovarskoj Koloni sjećanja kojom se u srijedu u

Vukovaru obilježava 29. obljetnica stradanja toga grada u Domovinskom ratu, okupilo se na

tisuće domoljuba.

Okupljeni novinari, koji i ove godine u velikom broju prate Kolonu sjećanja, procjenjuju da se u

Vukovaru okupilo oko 10.000 ljudi.

"Danas se sjećamo stradanja 1991. godine. Hodajući ulicama Vukovara iskazujemo zahvalu

svim hrvatskim braniteljima i stradalnicima Domovinskoga rata, onako kako su oni to i zaslužili,

dostojanstveno. Obveza nam je svima uvijek pronaći organizacijski oblik i način za odavanje

počasti našim žrtvama kojima smo najzahvalniji i koji su najsnažniji temelj samostalne i

suverene Republike Hrvatske", rekao je ministar hrvatskih branitelja i potpredsjednik Vlade

Tomo Medved.

Brojni sudionici kolone ogrnuti su hrvatskim zastavama ili ih nose u rukama kao i obilježja

krajeva i gradova iz kojih dolaze. Mnogi na licu nose zaštitne maske, ali je puno njih bez maski.

Duž gradskih ulica kojom je prolazila kolona covid redari djelili su zaštitne maske kao i

dezinfekcijska sredstva.

"Teško je kontrolirati ovako veliki broj ljudi, ali ja jednostavno nisam mogao ne doći. Nosim

zaštitinu masku i vjerujem da će sve ovo proći dobro", rekao je Hrvoje Marijanović koji je iz

okolice Varaždina.

Po mišljenju Krunoslava Marinčića koji je u Vukovar iz Zagreba stigao sa suprugom, Vukovar je

nezaobilazno mjesto za njega 18. studenoga i već godinama je sudionikom Kolone sjećanja.

"Mislim da se svi s poštovanjem moramo prisjećati svega onoga što su Vukovarci preživjeli i

doživjeli u srpskoj agresiji. Tu žrtvu treba poštovati i duboko joj se klanjati jer da nije bilo nje

danas ovdje ne bismo bili", rekao je.

Zamjenica vukovarskog gradonačelnika Ivana Mujkić, koja u Koloni sjećanja "predstavlja" Grad

Vukovar s obzirom da su gradonačelnik Ivan Penava i zamjenik gradonačelnika Marijan

Pavliček oboljeli od covida, rekla je prije početka kretanje kolone da teško procijeniti broj

sudionika, ali da ih je u Vukovaru najmanje pet tisuća.

"Ono što je najvažnije, ljudi poštuju preporučene mjere, drže razmak i vjerujem kako će sve

proći onako kako treba", rekla je Mujkić.

Kolona sjećanja krenula je ove godine zbog epidemioloških mjera ispred, a ne iz dvorišta

vukovarske bolnice, a predvode je tradicionalno branitelji i stradalnici grada Vukovara.

U koloni su i dužnosnici; predsjednik Hrvatskog sabora Gordan Jandroković i Vlade Andrej

Plenković s nekoliko ministara, Po dolasku na Memorijalno groblje oni polažu vijence, a bit će
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na misi zadušnici koju na groblju predvodi vrhbosanski nadbiskup, kardinal Vinko Puljić.

U Koloni sjećanja nekoliko je tisuća ljudi pristiglih u Vukovar iz svih krajeva Hrvatske, i susjednih

zemalja, a kolona je prostorno razdijeljena u više skupina kojima su na čelu sa stjegonoše.

Mnogobrojni su zagrnuti hrvatskim zastavama ili ih nose u rukama. Pristiglih su iz Šibenika,

Lumbarde, Imotskog, Siska, Viteza, Koprivnice i ostalih hrvatskih gradova.

Iako su epidemiolozi preporučili da se danas u Vukovaru ne okupi više od 500 ljudi te poštuju

epidemiološke mjere uz održavanje razmaka to se očekivano nije dogodilo te je u koloni već

sada nekoliko tisuća ljudi koji se ne drže preporučenog razmaka.

Dijelovi Kolone sjećanja prostorno su razdvojeni stjegonošama koji na taj način pokušavaju

održati razmak među grupama. Uz put prolaska kolone covid-redati dijele zaštitne maske.

Prije polaska kolone prema Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata s pozornice

ispred vukovarske bolnice, odakle je kolona krenula, pročitane su epidemiološke mjere i upute

uz molbu da ih se sudionici i pridržavaju.

Među sudionicima ovogodišnjeg obilježavanja Dana sjećanja na žrtvu Vukovara su predsjednik

Hrvatskog sabora Gordan Jandroković, premijer Andrej Plenković sa ministrima, dok će

predsjednik Republike Zoran Milanović počast žrtvi Vukovara u Domovinskom ratu odati

polaganjem vijenca i paljenjem svijeće na Ovčari.

Danas je obljetnica pada Vukovara, grada koji su srbočetnici i JNA sravnili sa zemljom prije 29

godina i u njemu počinili zločine kakve Europa ne pamti od Drugog svjetskog rata.

U posebnim okolnostima zbog pandemije koronavirusa, u Vukovaru će se u srijedu obilježiti 29.

godišnjica stradanja toga grada u Domovinskom ratu čija je obrana slomljena 18. studenoga

1991.

Grad je izdržao 87 dana opsade bivše JNA i srpskih paravojnih postrojbi.

Vukovar je u potpunosti razrušen, u zarobljeničke logore odvedeno je oko 7.000 vukovarskih

branitelja i civila, a iz grada protjerano oko 22.000 nesrba.

Po do sada prikupljenim podacima, u tromjesečnoj agresiji na Vukovar poginulo je ili ubijeno

2.717 branitelja i civila, a na popisu zatočenih i nestalih još je 386 osoba kojima se svaki trag

gubi upravo u ratnom Vukovaru.

U spomen na njihovu žrtvu, ulicama Vukovara u srijedu će, u 10,15 sati, proći Kolona sjećanja u

kojoj se ove godine, zbog epidemioloških mjera potaknutih pandemijom koronavirusa, ne

očekuje ni približno toliko sudionika kao prošlih godina kada je ulicama toga grada znalo proći

na desetke tisuća domoljuba iz svih krajeva Hrvatske i okolnih država u kojima žive Hrvati.

Među onima koji će i ove godine Kolonom sjećanja, od vukovarske bolnice do 5,5 kilometara

udaljenog Memorijalnog groblja žrtava iz Domovinskog rata, odati počast žrtvi Vukovara bit će i
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predsjednik Vlade Andrej Plenković, uz potpredsjednika Vlade i ministra hrvatskih branitelja

Tomu Medveda, potpredsjednika Vlade za društvene djelatnosti i ljudska prava Borisa

Miloševića, ministra obrane Marija Banožića, ministricu regionalnoga razvoja i fondova

Europske unije Natašu Tramišak i ministra rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne

politike Josipa Aladrovića.

Prije Kolone sjećanja, ispred Nacionalne memorijalne bolnice u Županijskoj ulici, održat će se

kratki komemorativni program, u 10 sati. Po dolasku na Memorijalno groblje žrtava iz

Domovinskog rata, državna izaslanstva položit će vijenac i zapaliti svijeću, a molitvu za

poginule, ubijene i nestale izreći će đakovački i osječki nadbiskup, mons. Đuro Hranić.

Misu zadušnicu na groblju će predvoditi vrhbosanski nadbiskup i metropolit, kardinal Vinko

Puljić (12,30 sati).

Nakon mise, premijer Plenković položit će vijenac i zapaliti svijeću na mjestu masovne grobnice

na Ovčari, a prije njega, u 11 sati, počast žrtvama Ovčare, polaganjem vijenca i paljenjem

svijeće odat će i predsjednik Republike Zoran Milanović koji neće sudjelovati u Koloni sjećanja.

Premijer Plenković u Vukovar je stigao još u utorak popodne te je sudjelovao u tradicionalnom

večernjem spomenu ispred vukovarske bolnice.

U srijedu, prije nego se zaputi do bolnice, obići će nedavno obnovljeni vukovarski Vodotoranj

(8,45 sati), jedan od najprepoznatljivijih simbola otpora Vukovaraca u agresiji bivše JNA i

srpskih parvojnih postrojbi 1991.

(Hina) 
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